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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

 ESTIMACIÓN ELECCIONES GENERALES 
2011 

 Voto (%) Escaños Voto (%) Escaños 
PP 26,5 114-118 44,6 186 
PSOE 21,7 82-86 28,7 110 
CIUDADANOS 18,6 61-66 - - 
PODEMOS 17 51-57 - - 
UNIDAD POPULAR-IU 4 3-4 6,9 11 
UPyD 1 - 4,7 5 
OTROS 10 - 13,7 - 
EN BLANCO 1,2 - 1,4 - 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación de 
voto que se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes son sobre el censo 
electoral total (con CERA). 

 

 PORCENTAJES SOBRE VOTO VÁLIDO* 
 Diciembre 2015 Octubre 2015 Septiembre 2015 Abril 2015 
PP 26,5 26,3 28,3 22 
PSOE 21,7 21,6 25,9 21 
CIUDADANOS 18,6 18,6 11,3 19,4 
PODEMOS 17 14,9 15,4 17,9 
UP-IU 4 3,1 2,6 3,1 
UPyD 1 1 1,5 1,8 
OTROS 10 13,3 10,4 10,2 
EN BLANCO 1,2 1,2 4,6 4,6 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación de voto que se aplica a los 
datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes son sobre el censo electoral total (con CERA). 

 

EVOLUCIÓN DE LOS PORCENTAJES SOBRE VOTO VÁLIDO*  
 Dic 

2015 
Oct 

2015 
Sep 
2015 

Abr 
2015 

Mar 
2015 

Feb 
2015 

Ene 
2015 

Feb 
2014 

Nov 
2013 

Sep 
2013 

May 
2013 

Sep 
2012 

Elecc 
2011 

PP 26,5 26,3 28,3 22 22 22,5 24,6 27,5 27,1 28,4 28,7 31,1 44,6 
PSOE 21,7 21,6 25,9 21 19,1 19,5 19 23,2 22,7 20,9 24,4 24,8 28,7 
UP-IU 4 3,1 2,6 3,1 2,9 3 3,7 11,5 13,5 15 13,3 11,4 6,9 
UPyD 1 1 1,5 1,8 2,3 3,3 5,5 15,7 15,6 14,8 14,9 13 4,7 
PODEMOS 17 14,9 15,4 17,9 23,4 24,6 27,5 - - - - - - 
C´S 18,6 18,6 11,3 19,4 18,8 13,4 5 - - - - - - 

 



El ObSERvatorio de la Cadena SER 
14/ 12/ 2015 

!
 

 

Tras los atentados de París del 13 de noviembre, en los que fallecieron 130 
personas, se ha reabierto el debate sobre cómo derrotar al Estado 
Islámico/DAESH. En tu opinión, se debería: 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Hacer uso únicamente de la diplomacia y 
de las sanciones económicas, sin recurrir 
a acciones militares 

11,9 40,7 54 19 30 

Llevar a cabo una campaña de acciones 
militares sobre Siria, además de hacer 
uso de la diplomacia y  de las sanciones 
económicas 

72,7 42,6 33,7 65,5 46,5 

No lo sé o prefiero no contestar 15,4 16,7 12,3 15,5 23,5 
* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

Dirías que en los últimos cuatro años, es decir, desde las últimas elecciones 
generales, se ha avanzado o se ha retrocedido en…: 

El estado de nuestra economía 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Se ha avanzado 61,1 10,5 7,4 45,7 25,3 
Se ha retrocedido 18,2 57,7 65 25 45 
Estamos igual 19,1 30,8 27 27,6 26,6 
No lo sé o prefiero no contestar 1,6 1 0,6 1,7 3,1 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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La eliminación de la corrupción 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Se ha avanzado 37,9 11,2 6,7 24,8 17,9 
Se ha retrocedido 15,4 51 51,6 23,9 37,9 
Estamos igual 45,1 37,5 41,7 48,7 42,1 
No lo sé o prefiero no contestar 1,6 0,3 0 2,6 2,1 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

La lucha contra las desigualdades sociales y la pobreza 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Se ha avanzado 21 3,6 0 12 8,2 
Se ha retrocedido 30,4 77 82,2 50,4 58,2 
Estamos igual 47 18,4 17,8 36,8 31,2 
No lo sé o prefiero no contestar 1,6 1 0 0,8 2,4 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

El desafío del independentismo catalán 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Se ha avanzado 28,3 14,1 17,8 20,5 20,9 
Se ha retrocedido 34,6 52,6 53,4 47 41,8 
Estamos igual 30,2 25,3 22,1 23,9 25,2 
No lo sé o prefiero no contestar 6,9 8 6,7 8,6 12,1 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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Los derechos y las libertades de los ciudadanos 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Se ha avanzado 19,7 3 0 6,9 7,5 
Se ha retrocedido 27,6 78 86,5 48,3 59,6 
Estamos igual 50,8 18,4 12,9 43,1 29,9 
No lo sé o prefiero no contestar 1,9 0,6 0,6 1,7 3 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

Y, pensando en las elecciones generales del próximo 20 de diciembre, ¿en qué 
medida crees que cada uno de los siguientes asuntos influirá en tu decisión de 
voto? 

El estado de nuestra economía 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Mucho 50,8 48,5 52,1 47,9 46,4 
Bastante 39,8 39 38,7 41,9 37,4 
Poco 5 8,5 7,4 6,8 8,4 
Nada 2,5 3 1,2 3,4 4 
No lo sé o prefiero no contestar 1,9 1 0,6 0 3,8 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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La eliminación de la corrupción 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Mucho 40,8 61,6 73 57,3 51,2 
Bastante 34,8 26,2 21,5 31,6 29,5 
Poco 16,3 8,2 3,7 6 10,6 
Nada 6,6 3 1,8 4,3 5,1 
No lo sé o prefiero no contestar 1,5 1 0 0,8 3,6 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

La lucha contra las desigualdades sociales y la pobreza 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Mucho 31,7 58,2 71,2 46,2 47,1 
Bastante 45,5 29,9 23,3 35 34,3 
Poco 17,6 8,2 3,7 16,2 10,6 
Nada 4 2 1,8 2,6 4,2 
No lo sé o prefiero no contestar 1,2 1,7 0 0 3,8 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

El desafío del independentismo catalán 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Mucho 32,7 16,1 14,1 33,3 21,9 
Bastante 24,8 18,4 15,3 27,4 18,6 
Poco 22,3 35,4 39,9 24,8 29,1 
Nada 16,4 24,9 28,2 12,8 22 
No lo sé o prefiero no contestar 3,8 5,2 2,5 1,7 8,4 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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Los derechos y las libertades de los ciudadanos 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

Mucho 40,8 59,7 67,5 41,9 50,1 
Bastante 34,8 29,2 24,5 38,5 30,3 
Poco 19,7 7,9 4,3 16,2 11,5 
Nada 3,4 3 3,7 3,4 4,4 
No lo sé o prefiero no contestar 1,3 0,2 0 0 3,7 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 

 

Señala, por favor, cómo de probable es que votes a cada uno de los siguientes 
partidos en las elecciones generales del próximo 20 de diciembre  

PP 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

0 ‘No le votaré con toda seguridad’ 16,9 85,9 90,2 43,6 62,4 
1 1,3 3,6 3,7 2,6 2,3 
2 1,6 1 0,6 3,4 1,5 
3 3,4 2 1,2 6,8 2,1 
4 2,2 0,7 0 2,6 1,2 
5 7,2 1,3 1,8 6,8 4,3 
6 6,3 0,3 0 5,1 1,7 
7 6,9 1,3 0,6 7,7 3 
8 11 0,7 0 5,1 2,9 
9 8,2 0,7 0 6 2,4 
10 ‘Le votaré con toda seguridad’ 32,3 1,3 0 6,8 8,1 
No lo sé o prefiero no contestar 2,7 1,2 1,9 3,5 8,1 
      
Media (0-10) 6,48 0,57 0,22 3,35 2,12 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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PSOE 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

0 ‘No le votaré con toda seguridad’ 62,7 20,7 53,4 52,1 49,3 
1 4,1 1,6 2,5 3,4 2,8 
2 5 3,6 6,1 6,8 3,9 
3 6,6 5,3 3,1 9,4 4,7 
4 4,7 5,6 6,7 5,1 4,1 
5 7,2 17,1 15,3 11,1 10 
6 2,8 6,6 3,1 6 3,5 
7 
 

1,6 7,9 4,3 0,9 4 

8 0,6 7,9 1,2 1,7 2,4 
9 0 7,9 1,2 0,9 2,3 
10 ‘Le votaré con toda seguridad’ 1,3 13,8 0,6 0 3,7 
No lo sé o prefiero no contestar 3,4 2 2,5 2,6 9,3 
      
Media (0-10) 1,39 5,10 2,08 1,89 2,39 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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Ciudadanos 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

0 ‘No le votaré con toda seguridad’ 19,8 51 61,3 4,3 41,8 
1 2,5 1,6 3,1 1,7 2,5 
2 2,5 5,3 2,5 0,9 3 
3 3,1 4,3 6,1 0,9 4,2 
4 6 2 2,5 2,6 3 
5 12,6 10,9 11 9,4 10,4 
6 6,9 5,6 3,7 6,8 4,2 
7 11 6,3 4,3 15,4 6,2 
8 12,6 4,3 0,6 12,8 5,6 
9 9,7 1,3 1,2 16,2 3,5 
10 ‘Le votaré con toda seguridad’ 9,1 3,3 1,2 24,8 5,1 
No lo sé o prefiero no contestar 4,2 4,1 2,5 4,2 10,5 
      
Media (0-10) 5,23 2,55 1,76 7,40 3,14 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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Podemos 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

0 ‘No le votaré con toda seguridad’ 78,7 30,3 5,5 64,7 47,5 
1 2,2 2,6 0,6 5,2 2,9 
2 1,9 4,9 1,8 3,4 3,4 
3 1,6 3 3,1 3,4 2,8 
4 1,6 4,6 2,5 0,9 3,4 
5 2,5 11,8 11 7,8 8,5 
6 3,1 4,3 4,9 6,9 3,4 
7 1,9 9,2 9,8 1,7 5,1 
8 2,2 5,3 10,4 2,6 3,3 
9 0,9 5,9 11 1,7 3,1 
10 ‘Le votaré con toda seguridad’ 0,6 15,1 35 0 7,3 
No lo sé o prefiero no contestar 2,8 3 4,4 1,7 9,3 
      
Media (0-10) 0,96 4,48 7,41 1,56 2,84 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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¿A qué partido o coalición tienes pensado votar en las próximas elecciones 
generales del 20 de diciembre? 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

PP (Partido Popular) 46,9 2,3 0 12,9 11,8 

PSOE (Partido Socialista Obrero Español) 1,3 33,6 1,8 1,7 8,9 

Ciudadanos 23,1 9,5 3,1 57,8 12,3 

Podemos (Podemos/ En Comú Podem/ 
Compromís-Podemos/ Podemos-Ahal 
Dugu/ Podemos-En Marea-Anova-EU/ 
Podemos- Ahora Alto Aragón en Común) 

3,1 26,6 60,1 6 14 

Unidad Popular (Izquierda Unida, Unidad 
Popular en Común y otros) 0,6 3 8 0,9 4,3 

UPyD (Unión, Progreso y Democracia)  0,3 0,3 0 0 0,8 

DL (Democràcia i Llibertat- Convergència 
Democràtes Reagrupament) 0 0 0 0 1 

Unió.cat (Unió Democràtica de Catalunya) 0 0 0 0 0,2 

PNV (Partido Nacionalista Vasco) 0,3 0 0 0 0,6 

ERC-CATSI (Esquerra Republicana de 
Catalunya- Catalunya Sí) 0 0,7 0,6 0 3,3 

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) 0 0 0 0 0,3 

NÓS- Candidatura Galega (BNG-CG-
FOGA-PCPG-PG) 0 0 0,6 0 0,3 

CCa-PNC (Coalición Canaria-Partido 
Nacionalista Canario) 0 0 0 0 0,1 

Geroa Bai 0 0 0 0 0,1 

Vox 1,3 0 0 0 0,3 

Otro 0,6 0,7 0 0,9 1,4 

Votaré nulo 0 1,3 0 0,9 2 

Votaré en blanco 0,3 0,7 0 0,9 1,3 

No votaré 0,6 0,7 0,6 0 4,6 

No lo sé todavía 18,1 20,4 22,7 16,4 24,5 

Prefiero no contestar 3,5 0,2 2,5 1,6 7,9 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos sientes más simpatía o lo 
consideras más cercano a tus ideas? 

% 

 

Votó 

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Candidat. 

de unidad 

popular* 

Votó 

C’s* 
TODOS 

PP (Partido Popular) 50,8 1,6 0,6 13,8 13,4 

PSOE (Partido Socialista Obrero Español) 2,5 47,7 8,6 5,2 14,7 

Ciudadanos 30,1 10,9 4,9 61,2 17 

Podemos (Podemos/ En Comú Podem/ 
Compromís-Podemos/ Podemos-Ahal 
Dugu/ Podemos-En Marea-Anova-EU/ 
Podemos- Ahora Alto Aragón en Común) 

4,7 28,6 66,3 6 16,6 

Unidad Popular (Izquierda Unida, Unidad 
Popular en Común y otros) 0,6 5,3 14,1 3,4 6,8 

UPyD (Unión, Progreso y Democracia)  0,6 1 0,6 0 1,2 

DL (Democràcia i Llibertat- Convergència 
Democràtes Reagrupament) 0 0 0 0 1,7 

Unió.cat (Unió Democràtica de Catalunya) 0,3 0 0 0 0,3 

PNV (Partido Nacionalista Vasco) 0 0 0 0 0,7 

ERC-CATSI (Esquerra Republicana de 
Catalunya- Catalunya Sí) 0 1,3 1,8 0 3,8 

EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) 0 0 0 0 0,8 

NÓS- Candidatura Galega (BNG-CG-
FOGA-PCPG-PG) 0 0,3 0,6 0 0,5 

CCa-PNC (Coalición Canaria-Partido 
Nacionalista Canario) 0 0 0 0 0,3 

Geroa Bai 0 0 0 0 0,1 

Vox 2,8 0,7 0,6 1,7 1 

Otro 1 0,7 0 0 1,8 

Ninguno, no suelo votar 1 0,3 0 0,9 5,6 

Prefiero no contestar 5,6 1,6 1,9 7,8 13,7 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto en elecciones generales y para 
Candidaturas de unidad popular y Ciudadanos en las elecciones municipales 
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones generales del 20 de 
noviembre de 2011? 

 Dic 

2015 

(%) 

Oct. 

2015 

(%) 

Sep. 

2015 

(%) 

Abr. 

2015 

(%) 

Mar 

2015 

(%) 

Feb. 

2015 

(%) 

Ene. 

2015  

(%) 

Feb. 

2014 

(%) 

Nov. 

2013 

(%) 

Sep. 

2013 

(%) 

Elec. 

2011  

(%) 

PP 21,3 21,6 23 22,6 20,2 23,2 20,3 20,5 20,2 22,2 31,6 

PSOE 20,3 18,5 20,3 19 18,8 20,1 18,1 15,3 16,2 18,9 20,3 

IU-ICV 7,2 6,8 7,1 7,3 9 8,9 8,5 7,4 9,1 8 4,9 

UPyD 4,3 5,1 3,7 6,7 5,6 5,6 7,8 8,8 6,1 6,4 3,3 

Otros 11 12,6 11,3 11,7 12,8 12,8 10,5 13 12,8 8,3 9,7 
Voté en 
blanco 3,4 4,4 3,1 4 5,5 4,2 3,2 5,2 5,9 5,5 1 

Voté nulo 2,6 1,7 2,5 1,8 2,8 1,4 2,1 3 2,1 3,1 0,9 

No voté 14,8 14,1 16,2 13,5 14,7 12,9 16,4 12,8 14,7 12,7 28,3 

No 
recuerdo 5,6 4,8 5 4,4 3,5 4,5 6,1 3 3,1 2,9 - 

Prefiero 
no 
contestar 

9,5 10,4 7,8 9 7,1 6,4 7 11 9,8 12 - 
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¿Podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones municipales del 24 de 
mayo de 2015? 

 Diciembre 

2015 

(%) 

Octubre 

2015 

(%) 

Septiembre 

2015 

(%) 

Resultados 

elecciones 

2015 (%) 

PP 14,1 14,7 13,9 17,3 

PSOE 14,6 10,4 14,9 16 
Candidaturas de unidad popular (Ahora 
Madrid, Barcelona en Comú, las mareas 
gallegas y otras candidaturas apoyadas 
por Podemos, entre otros) 

9,8 13,4 9,9 - 

Candidaturas de unidad popular no 
apoyadas por Podemos 1,1 1,8 0,9 - 

Ciudadanos 7,8 8,5 10,1 4,2 

IU 5,2 5 4,4 2,9 

UPyD 1,7 1,8 1 0,7 

CiU 2,6 1,8 2,8 1,9 

ERC-AM 2,9 2,6 2,2 1,5 

Compromís 2,1 2,3 2,9 1,1 

Entesa 0,1 0 0,1 1 

CUP-PA 1,2 1,5 0,9 0,6 

EAJ-PNV 0,7 1,1 1,4 1 

EH-Bildu 0,5 0,7 0,8 0,9 

BNG 0,7 0,8 0,5 0,5 

CCa-PNC 0,2 0,4 0,3 0,4 

Otros 4,1 4,1 3,9 11,7 

Voté en blanco 3,1 2,1 2,9 1,7 

Voté nulo 1,9 1,4 0,9 1,5 

No voté 13,5 12,9 15,5 35,1 

No recuerdo 2,9 3,6 2 - 

Prefiero no contestar 9,3 9,1 7,8 - 
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¿Y podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones europeas del 25 de 
mayo de 2014? 

 Diciembre 

2015 

(%) 

Octubre 

2015 

(%) 

Septiembre 

2015 

(%) 

Abril  

2015 

 (%) 

Febrero 

2015 

(%) 

Resultados 

elecciones 

2014 (%) 

PP 14,8 14,7 15,6 14,1 13,7 11,2 

PSOE 13,2 10 14,3 13,6 11,6 9,9 
Izquierda 
Plural 4,7 4,9 3,9 4,2 6,2 4,3 

Podemos 13,3 14,3 13,1 9,8 10,3 3,4 

UPyD 2,4 2,1 2,4 5,4 4,5 2,8 

Ciudadanos 3,3 5,1 5 3,4 4,5 1,4 

Otros 6,4 9 7,2 8,9 12,7 9 

Voté en blanco 3,1 2,9 2,6 4,8 4,1 0,8 

Voté nulo 1,5 1,4 1,1 1,1 0,9 1 

No voté 19,7 18,1 20,4 21,3 21,6 56,2 

No recuerdo 8,8 9,4 6,8 5,3 4,4 - 

Prefiero no 
contestar 8,8 8,1 7,6 8,1 5,5 - 
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FICHA TÉCNICA 

 
 
 
 
Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra: 1.500 entrevistas calibradas por sexo, edad, Comunidad 
Autónoma y hábitat. En todos los casos, las cuotas se aplican en función de la 
población general y no en función de la población internauta. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-2,5%. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362. 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 3 al 9 de diciembre de 2015. 
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